

央视春晚拒广告少挣 6.5 亿元

哈文:小品已没市场



央视春晚。(本报资料照片)

众觉得小品难以留下特别深刻的印象。而哈文则说,语言类节目的衰落,是小品缺乏市场的推动:“我觉得留不下印象,现在说还为时过早;留不下印象,还需要时间打磨。但是,语言类节目只有春节联欢晚会上才有。小品没有市场,语言类节目创作本身就有瓶颈。现在网络这么发达,段子、笑话又这么多,大家已经不再靠春晚获取这类东西了。现实生活中也有很多可笑的事情,所有观众的期待值和作品的水准,包括最后的呈现效果,形成了一个巨大的落差。”

广告:损失点钱赢得口碑

今年春晚中,最让观众觉得受到尊重的就是剔除了所有形式的广告,被称为最干净的一届春晚。哈文在接受采访时表示,剔除广告“不是我哈文一个人,或者我们一个团队就能决定的,而是台里的决定”。哈文说:“一年365天,364天都可以有(广告),但是这一天,让老百姓高高兴兴过个年,损失点钱会怎么样?台里决定要这个口碑。”而之前,一些带有软广告的海外电报全部挪到了春晚倒计时18个小时的节目中。

遗憾:两对黄金组合缺席

今年恰逢春晚30年,为了致敬30年,哈文邀请了很多曾经登上春晚舞台的老艺术家,比如陈佩斯、朱时茂、宋丹丹,而他们的缺失

同往年一样,今年的央视春晚依然是最大的关注和争议。1月28日晚,哈文接受央视新闻频道栏目《面对面》的采访。对央视春晚来说,哈文的团队是全新的,他们做春晚本身就是个创新。而哈文也有一个对春晚不一样的理解:“在一年的365天中,我们364天都很想了,就让除夕这天尽情地笑、尽情地唱、尽情地聊天。”

小品:缺少强力市场机制推动

今年,赵本山缺席春晚,让观众

是哈文最大的遗憾。她说:“我们最希望的就是陈佩斯和朱时茂的组合,创作时间来不及,是不是可以到现场来(看春晚)。朱时茂的时间还好,但是陈佩斯有舞台剧,时间有点困难。”另外,宋丹丹和赵本山也是哈文的一个遗憾,哈文表示,最初希望他们那个白云、黑土的经典形象重现,但最后因为宋丹丹和赵本山的身体原因没能到场。

拒绝广告:春晚少挣6.5亿元

“睁着眼睛找了4个多小时,愣是没找到一个广告,这算是最纯净的春晚了。”春晚结束后,没有植入式广告、没有来电贺喜,成为网友最多的“吐槽”内容之一。有网友给央视算了笔账,春晚零广告,央视损失6.5亿元。

央视春晚筹备期间,哈文曾明确表态,龙年春晚拒绝任何形式的广告,这将是一台由央视自己掏钱办的春晚。而这台没有广告春晚,被网友称赞“很纯净”。但从今年1月演播大厅中那个随时可以升降变化的T型舞台来看,这台晚会的花费不会低。有网友给央视算了一笔经济账:在2011年的兔年春晚中,仅春晚零点报时和“我最喜爱的春节晚会节目”的冠名就吸引了近2亿元广告,加之各式硬广告和植入式广告,总收入超过6亿元。而龙年春晚零广告,单以去年的价格估算,这个创新就令央视至少损失6.5亿元。

北晨

尤文图斯队胜乌迪内斯队 稳居意甲排行榜首

据新华社罗马1月28日体育专电 尤文图斯队28日主场以2:1击败乌迪内斯,本赛季继续保持不败,且稳居意甲排行榜首位。

前锋马特里上下半场各进一球,成为尤文获胜的最大功臣。乌迪内斯下半场由弗洛雷斯利用快攻将比分扳平。但他们的整体实力较尤文仍有差距,尤其是中场运转失误多,更难与对手匹敌,落败应在情理之中。

这场比赛胜利之后,尤文领先第二名AC米兰队4分。后者本轮将在主场迎战卡利亚里队。在当日进行的另外一场比赛中,卡塔尼亚主场以1:1与帕尔马队战平。

拜仁“捕狼”继续领跑

据新华社柏林1月28日体育专电 虽然拜仁慕尼黑队在28日主场2:0战胜沃尔夫斯堡队后守住了德甲榜首的位置,但身后紧紧追赶的多特蒙德和沙尔克04同样在本轮取胜,仅以净胜球的劣势分列第二、三位。

冬歇期结束后的首轮,贵为联赛“领头羊”的拜仁就客场脆败于门兴格拉德巴赫队,积分榜上的3分优势也随之化为乌有,此番主场面对“狼堡”,海因克斯的队伍已不容有失。

“空霸”戈麦斯是拜仁本场比赛获胜的首功之臣,他第六十分钟在禁区内一记抽射敲开了对手的大门,收获了赛季第十七个联赛入球。而罗本则是全场最大的幸运儿,队友奥利奇第九十分钟的挑射被对方在门线上解围后砸在他的胃部弹入网窝,连“小飞侠”自己也把这捡来的一球逗乐了。

一场胜利并不能让拜仁将士松了口气,因为争冠对手多特蒙德队和沙尔克04队并没有放慢追赶的脚步。虽然多特蒙德的核心格策赛前被确认将因伤缺席8周,但卫冕冠军还是凭借香川真司的“梅开二度”主场3:1拿下霍芬海姆队。而缺少劳尔的沙尔克火力依旧凶猛,客场4:1大胜科隆队。

普鲁申科成就花滑欧锦赛“七冠王”

据新华社伦敦1月28日体育专电 凭借在28日进行的男单自由滑比赛中的出色发挥,俄罗斯“冰王子”普鲁申科以总分261.23分摘下了花样滑冰欧锦赛男单桂冠,成为该赛事历史上第三位完成“七冠王”伟业的男选手。

自2010年温哥华冬奥会夺银之后,普鲁申科就消失于各类花滑国际大赛。虽然复出后的“冰王子”在到达赛事举办地谢菲尔德后就突发背伤,但他在个人短节目比赛中仍以稳定的发挥获得84.71分暂居第二。

伴随着电影《红磨坊》中的一首探戈舞曲,普鲁申科在自由滑比赛开场后,以一个精彩的四周跳博得满堂喝彩。之后,他又完成了两个干净漂亮的三周跳,最终以176.52分的个人自由滑最高分登上“冰上王座”。男单亚军得主是普鲁申科的同门小师弟加奇斯基(246.27分),来自法国的卫冕冠军阿莫迪奥以234.18分获得铜牌。

火箭勇挫尼克斯 排名升至西部第四

据新华社华盛顿1月28日体育专电(记者梁金雄)在两家头号得分手安东尼和马丁双双因伤缺席的情况下,全体总动员的休斯敦火箭队28日主场以97:84击败纽约尼克斯队。

火箭队这场胜利把总成绩改写为12胜8负,不仅本赛季首次与西南赛区的老对手马刺队和小牛队并列赛区第一,而且还在西部总排名榜上鲜见地升至第四。

火箭队此役获胜的关键是板凳队员,他们当晚联手收获了赛季得分新高——61分,比首发五虎将多拿25分。

马泰克、特卡乌夺澳网混双冠军

据新华社墨尔本1月29日电(记者徐征、黄杰)2012年澳大利亚网球公开赛29日进行最后一天的角逐,来自美国的马泰克·桑德斯和罗马尼亚人特卡乌最终击败了维斯妮娜/佩斯组合,成功捧起了混双奖杯。

马泰克有着“网坛LADY GAGA”之称,由于她的右臂内侧有着一大片纹身,图案是如云锦般的花朵,而入选了澳网官方评选的十大文身。她在本届澳网女单首轮中,被拉德万斯卡淘汰出局,此番获得混双的桂冠,与同伴一起拿到了13.55万澳元(约91万元人民币)的冠军奖金,也算是有所安慰。

五洲同庆



1月28日,在匈牙利首都布达佩斯的匈牙利国防军文化中心,中国安徽省花鼓灯艺术团表演泗州戏《走千走万好不过淮河两岸》。当日,安徽省花鼓灯艺术团和匈牙利国防军歌舞团联合上演“欢乐春节”龙年新春晚会。

弗尔季·奥蒂洛 摄(新华社发)

1月28日,中国演员在荷兰海牙市政厅演出,庆祝中国新春。当天,由国务院侨办组织的“文化中国·四海同春”艺术团在荷兰海牙进行首场春节慰问演出。

罗宾·于特雷西特 摄(新华社发)



1月28日,侗族青年挑着为参赛选手准备的米酒走在比赛场内。当日,贵州省从江县贯洞镇在宰门村举办首届芦笙大赛庆新春,该镇龙图片区13个村的芦笙代表队参加。

乔启明 摄(新华社发)



乔启明 摄(新华社发)

文娱传真

《宫锁珠帘》热播

十七爷杜淳受追捧

日前,电视剧《宫锁珠帘》正在湖南卫视热播,在收视形势一片大好的同时也是争议不断。在剧中饰演十七爷的杜淳凭借扎实的演技以及对剧中角色深刻、到位的演绎征服了观众,将十七爷刻画得深入人心,人气再度飙升。

该剧自开播以来就引起众人热议,剧中人物情感、服装造型、演员演技等让该剧登上话题排行榜。尤其是杜淳饰演的十七爷在剧中的感情纠葛更为抢眼,看点十足。编剧于正曾说:“十七爷是一个孝顺、专一、有责任心,并且可以为了对方幸福而牺牲自己的人。”杜淳也表示:“这个角色与我以往所演绎的任何角色都不相同。”

近几日,随着十七爷经历的跌宕起伏,《宫锁珠帘》的收视率不断上升,持续破二,看来离之前杜淳、马文龙等人在微博打赌“收视破三”就发裸照庆功的时候不远了。而关于最后十七爷的情感归属究竟在哪里,网友表示,不管怎样,只希望十七爷能幸福。 新华

丹尼·鲍尔执导伦敦奥运开幕式

以复兴为主题

因《贫民窟的百万富翁》而获得奥斯卡奖的英国著名导演丹尼·鲍尔,已经被伦敦奥组委选定为伦敦奥运会开幕式的总导演。在1月27日的新闻发布会上,丹尼·鲍尔表示,“复兴”将是这次奥运会开幕式的主题,将展现一块曾被工业污染的土地以及这块土地的复兴。

另外,丹尼·鲍尔还透露他们已订做了全欧洲最大的摇铃,将在开幕式上摇响。摇铃上镶有莎士比亚名剧《暴风雨》中的一段话:“不要害怕,这个岛上充满了各种声音。”

据悉,伦敦奥运会50分钟的开幕式表演将于2012年7月27日晚上8时12分开始,整个奥运会和残奥会闭幕将有2万名表演者。 仲和

贝克汉姆再卖豪车

疑因无法满足接送孩子需求

去年年初,贝克汉姆在ebay上拍卖了一辆黑色保时捷。据《每日邮报》报道,贝克汉姆最近又在卖车,不过这次是限量版黑色劳斯莱斯幻影软顶敞篷车。2008年,贝克汉姆以35万英镑买了这辆劳斯莱斯,并花费几千英镑用于改装,而他在ebay上的竞价只有25万英镑。

据报道,这辆车可能是因无法满足接送四个小孩上学、放学而被拍卖。同时,贝克汉姆也打算换辆劳斯莱斯,正在等候新款劳斯莱斯古斯特。 红网

“丫蛋”被曝去年11月生

调理身体后将重回舞台

1月28日,网友“长春国贸”透露,赵本山的弟子“丫蛋”——毛毛因怀孕在家待产,去年下半年基本没有公开露面,她于去年11月10日上午产下一子,宝宝长得很像爸爸,并称再过20多天宝宝就到百天了,而毛毛在调理身体后也将重回舞台。 小易

郭晶晶赴英国选婚纱

全套装备价值过百万

据香港媒体报道,郭晶晶将与霍启刚于今年结束7年爱情长跑,做龙年新娘。今年1月,两人先赴纽约,后飞伦敦预支蜜月,22日才回香港过年。

据报道,两人住在霍家位于伦敦市中心区、价值港币2000多万元的复式大宅,享受二人世界。其间,两人在名店街挽手买钻戒、选婚纱、试新娘鞋,非常甜蜜。

霍启刚警觉性提高

今年1月10日,霍启刚与郭晶晶到纽约玩了一星期,然后再转战伦敦。1月16日7时左右,向来低调的霍启刚与郭晶晶身穿黑色情侣羽绒服出现在伦敦机场。可能因为两人之前在纽约被网友拍下照片放到网上,所以这次警觉性十分高。

尤其是霍启刚,一出机场即四处张望,并把帽子压低,拉着郭晶晶走出机场。而一辆汽车早已在机场门外等候,约40分钟车程,两人就到了霍家在伦敦市中心St. James区的大宅。

前往伦敦婚纱店选婚纱

其实,早年留学英国的霍启刚对伦敦很有亲切感,去年曾与晶晶来这里共度情人节,这次再来度假,除了享受二人世界外,也趁机看婚纱、首饰及新娘鞋,为10月婚礼作准备。

看中三卡梨形钻戒

离开婚纱店,两人来到附近的鞋店,郭晶晶挑选了一对镶满水晶的银白色高跟鞋。之后,两人来到Lucie Campbell高

级珠宝店看首饰,在里面逗留了半小时左右。香港记者随后入店观察,店员不停地向记者推销梨形钻戒,更漏口风说:“刚才有对年轻男女看过三卡大的,他们很喜欢。”

骆驼皮水晶鞋9000元

郭晶晶选择了著名时装店GINA的Annis水晶高跟鞋。高跟鞋以骆驼皮制成,外表镶上Swarovski水晶。

最近,霍家虽爆出争遗产事件,但坐拥百亿身家的霍英东早为免后人争遗产,曾立下遗嘱,列明死后20年不准分家产。所以,2008年霍英东逝世后,长子霍震霆也只分到2000万元,其他家族成员只是以“零用钱”形式出粮。至于霍启刚,每月领取约5万元的生活费。虽然如此,霍启刚贵为霍家的长子嫡孙,结婚时必定大摆宴席。当年,朱玲玲下嫁霍震霆连摆三日宴席,开360席,创下纪录。这次娶郭晶晶,霍启刚获批千万元在香港和北京两地举办婚宴。 搜狐

延伸阅读

不满王菲跑调背黑锅 音响师曝天后上春晚曾假唱

天后王菲与歌王陈奕迅在央视春晚合唱一曲《因为爱情》,可为节目看点之一,不过网友热议的内容却是王菲跑调明显,疑似走音。有报道称是春晚音频团队的关系,导致王菲走音。

刘谦魔术再被“破解” 网友调侃:今年是见证微博奇迹

一句“见证奇迹的时刻”,让刘谦成为春晚舞台上最成功的魔术师。今年,刘谦一共演了四个魔术,网友更是创造了35分钟揭秘刘谦魔术的新纪录,让人忍不住调侃:“今年是见证微博的奇迹。”

反赌案农历正月十五后部分宣判 南勇谢亚龙等三地开审

目前有一种说法称,待到农历正月十五过后,去年12月在铁岭、丹东开庭审理过的那一批涉案人,将进行一审宣判,而对南勇、谢亚龙等几名“重量级”犯罪嫌疑人,也将很快开庭审理。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

讣告

慈父赵德林,系焦作市第二建筑工程公司原经理、中共党员、经济师,因病于2012年1月22日13时45分不幸逝世,享年78岁。兹定于2012年2月1日(星期三)10时30分在殡仪馆举行遗体告别仪式,望生前亲朋好友届时参加。

长子:赵玉良 媳:李彩霞 孙女:赵萌 赵文乐
次子:赵峰 媳:周慧敏 长女:赵登松
三子:赵小兵 媳:原秋 次孙:赵鹏
长女:赵玉萍 外孙女:许丽娟
次女:赵芳 婿:朱松林 外孙女:朱林芳婧

泣告